

# 咸宁市区新增一所公办幼儿园

## 明年春季开园 提供360个学位

本报讯(记者 黄兰芬 方达星)8月14日,记者在咸安区银桂路大畈村八组新村看到,咸安区浮山中心幼儿园教学楼主体已建成,室内正忙着装修,整个园区目前平整土地。

据悉,咸安区浮山中心幼儿园是咸安一所公办幼儿园,有地上3层和地下一层幼教楼,总建筑面积4908.94平方米。

其中包括幼儿教学单元、多功能活动室、备课室、会议室等,同时配套建设有相关附属设施。

咸安区浮山中心幼儿园计划明年春季开园,设有大、中、小班12个,可提供360个学位。



### 赤壁开展人工增殖放流

## 150万尾鱼苗奔流入河

本报讯(通讯员 刘康)今年8月15日是首个“全国生态日”。当天,赤壁市禁捕办、市农业农村局、市检察院、市人民法院、市公安局、市生态环境分局等多家单位联合开展人工增殖放流活动。

在陆水河渔政码头旁,工作人员小心翼翼将一袋袋鱼苗倒入河中,一尾尾鱼苗在清澈的河水里摇头摆尾,欢快的游向深处。增殖放流是采用人工方式向海洋、江河、湖泊、水库等公共水域投放鱼、虾、蟹、贝等亲体、苗种等活体水生生物。现场工作人员介绍,此次人工增殖放流共投入资金13万元,放流花鲢、白鲢、草鱼等鱼苗150万尾,用于促进陆水河渔业资源恢复和水域生态环境改善。

赤壁市将继续巩固和扩大禁渔成果,持续开展增殖放流、巡河护水等工作,不断改善水域生态环境,促进水生态和鱼类资源可持续发展。

## 咸宁中院出台办法 “立审执一体化” 破解执行难

本报讯(记者方达星 通讯员王亚姿)官司赢了却遭遇执行难怎么办?如何让案件高效执行?为切实提升生效法律文书自动履行率,扭转执行案件增长趋势,咸宁市中级人民法院日前制定出台《关于加强“立审执一体化”执源治理的实施办法(试行)》(以下简称《实施办法》)。

《实施办法》分立案程序、民事审判程序、刑事审判程序、保全程序、执行程序 and 延伸与监督落实等6部分32条规定,并附诉讼保全告知书、自动履行承诺书、裁判文书样式、调解书样式、自动履行告知书和移送执行表等法律文书样本,从执行源头发力,通过推进“立审执一体化”执源治理,转变理念、创新机制、规范管理。该院负责人表示,制定出台《实施办法》,旨在依靠党委领导和人大监督,加强部门联动和社会参与,共同健全社会信用体系,从源头解决执行难问题。

## 京剧培训尽享国粹魅力



8月16日,市群艺馆排练室,来自全市各中、小学校音乐教师、文艺院团、戏曲协会工作者正在湖北省京剧院国家一级演员、京剧名家尹章旭和湖北省京剧院国家一级演员、京剧名家、荀派艺术传承人李兰萍的指导下练习京剧经典唱段、身段组合,感受国粹魅力。

据悉,近年来,我市坚持办全市戏曲专题培训班,邀请名家名角分批次对我市各地骨干音乐教师和文艺工作者进行系统的指导培训,取得了良好成效。(记者 杜培清 赵忠志)

中影嘉禾国际影城  
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放  
团购热线:13476907440 冯经理  
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

## 公益金项目展播 | 宏志助航计划

“宏志助航计划”是教育部从2021年开始实施的高校毕业生就业能力培训项目,由财政部在中央专项彩票公益金设立专项提供支持。2021年,财政部下拨中央专项彩票公益金0.49亿元,通过开展线上线下就业能力培训,帮助高校毕业生提升综合素质和就业能力。

同时,教育部从全国遴选出135个就业能力培训基地,负责对本地高校毕业生开展就业培训。培训的内容涵盖自我认知、职业探索、目标选择、简历制作、面试指导等10个主题,覆盖从大学生求职到签约的全过程。

“通过培训,我整合出了‘个人能力地图’,找到了自己的优劣势。”哈尔滨理工大学的刘冰同学对未来就业信心满满。

“通过参与就业培训,求职能力得到了强化,对我找到满意的工作功不可没。”贵州大学

药专业学生安旭民顺利签约心仪的工作。

刘冰、安旭民的就业之路能稳妥向前,与“宏志助航计划”培训班密不可分。在他们俩看来,“‘宏志助航计划’真正聚焦大学生痛点,从简历、笔试到面试,每个环节都有专业老师一对一指导。”

有专业指导,学生一步步找差距、补短板,逐渐摸索出适合的就业方向;有针对培训,学生一步步找特色、树优势,逐渐向着心仪的工作靠拢。“宏志助航计划”于低收入家庭高校毕业生而言,是夏日里的一缕微风,吹散了些许就业焦虑,吹来了生活的丝丝甜意。

建立线下就业培训基地的同时,“宏志助航计划”还开通了网络培训平台,现已开通网络课程超100门,视频数量超过2500个,“这一点即可收获就业技能,节省时间提高效率。”

线上培训受到大学生的高度认可。

据了解,“十四五”期间,中央专项彩票公益金“宏志助航计划”将组织线下培训50万人、线上培训200万人左右。

云南大学的邓洁同学参加完“宏志助航计划”能力提升培训后,对未来就业有了更为清晰的认知,“大学生就业视野存在一定狭隘性,应转变观念,做好就业信息收集与管理,合理调整就业期待,找到能做并且做好的工作。”

邓洁之所以有这样的变化,源于一次实践学习。2022年11月,来自云南大学、云南民族大学等学校的18名优秀学员代表和7名指导教师,亲自走进曲靖市3家优质企业,与基层人力开展交流座谈、向一线员工请教学习,在实践中感受就业的真实情况。“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行,为宏志助航计划点赞!”邓洁对“送培进校”的实践方式感触很深。

培训是前提,机会是关键。在做好就业培训的前提下,“宏志助航计划”联合各地高校,通过召开专场招聘会等方式保障学生早就业、

早发展。

2022年5月—6月,教育部“宏志助航”网上专场招聘活动启动,累计提供岗位13.2万个,简历投递9.4万人次。

与此同时,河北省组织省内近60所高校联合开展“宏志助航 冀聚英才”网络招聘会,5千余名应届毕业生报名参会;

内蒙古自治区教育厅、内蒙古财经大学联合举办“宏志助航计划”专场线上招聘会,优选企业89家,发布岗位2333个;

贵州、重庆、山西……一场场招聘会在全国各地举行,帮助大学生拓宽了就业渠道、向着更好更优的工作冲刺。对于低收入大学生,“宏志助航计划”是一场促进就业的“及时雨”,沁润心田带来了知识、技能与视野的提升。

据了解,“宏志助航计划”实施两年以来,累计完成线下集中培训15.8万人,线上网络培训69.2万人,覆盖全国普通高校2100余所,参训学生整体满意度97.1%,已成为促进重点群体毕业生就业的品牌项目。